## 威海公考6667名考生"问前程"

设七考点224考场,配备屏蔽仪防高科技作弊

本报6月22日讯(记者 许君丽 通讯员 马涛) 22日,报考威海公务员的6667名考生,在市区7个考点224个考场统一参加行政职业能力测验和申论考试。市领导、市纪委、市委组织部领导参加了笔试巡视,同时所有考点均配备了电子屏蔽仪,严防高科技考试作弊行为。

今年威海计划面向社会招考公务员268名。5月29日—6月3日组织进行了网上报名、资格初审和网上缴费,共有8646人进行了网上报名,7668人通过了用人单位资格初审,缴费结束后最终有6667人取得了考试资格,有4个职位被取消,2个职位核减计划,共减少考录计划8个,招录计划与有效报考人数比例平均为1:25。

为确保公务员考试工作顺利进行,市委组织部、市人力资源和社会保障局,严把考试报名关、考务培训关、试卷保密关、考场秩序关和责任追究关等五个关口,切实加强监督,严肃考风考纪。

此次公务员考试全部实行 网上报名、网上初审、网上缴



参加公务员考试的考生入场。 见习记者 陈乃彰 摄

费,报名期间每天两次公布考试报名情况,提高了考试报名 的便捷化水平和考试的公开性。此外,相关部门切实加强考 务培训,精心挑选政治敏感性 高、工作责任心强的工作人员 担当考务人员,通过会议培训、 案例讲解、重点分析等形式,进行岗前考务工作培训,确保考务人员熟练掌握考试程序、考试规则、巡监考职责;加强与公安、武警等单位的协作,严格落实试卷保密制度,严格履行试卷交接手续,制定了《威海市

2014年公务员录用笔试突发事件应急预案》,对人场问题、试卷问题、违纪问题、监考问题等 20多种突发事件,逐一明确处 理办法,所有考点均配备了电 子屏蔽仪,严防高科技考试作弊行为。 速读

日前,国网乳山市供电公司组织员工,深入全市百家重点企业用户,了解企业用电需求,提前做好迎峰度夏用电宣传,践行党的群众路线实践活动。

(姜海涛 郭静)

18日上午,"找短板,挑毛病"主题班会在国网乳山市供电公司抢修班举行,公司安质部相关人员组成安全知识培训小组,在课上仔细分析班组在日常抢修工作中可能存在的安全短板。

(高树岭

随着安全生产月活动的不断深入,17日国网山东乳山市供电公司在全市范围内开展以"强化红线意识、促进安全发展"为活动主题的"安全生产月"咨询日活动。

(孙颖超 姜海涛)

党的群众路线教育实践活动开展以来,国网山东乳山市供电公司以提倡"立正心、树正见、走正路"为主题活动,把践行社会主义核心价值观融入职工心智。

(林鹏 郭正芝)

党的群众路线第二阶段以来,国网乳山市供电公司坚持将理论知识学习贯穿始终,积极采取"抓学习、抓讨论、抓约谈",保障党的群众路线教育实践活动不走过场。

(孙巧玲 郭正芝)

## 市立医院山大申请国家基金

本报6月22日讯(见习记者 陈乃彰) 近日,威海市立医 院与山东大学(威海)首次联合 成功申请国家自然科学基金资 助的科学研究项目70万元,这是医院首次依托高等院校成功申请的国家自然科学项目基金。

申请到的项目基金用于研究,研究项目不仅在医学磁共振图像的局部分割理论研究和脑科学理论研究方面具

有极其重要的科学理论价值, 而且有助于实际临床对各种 神经性疾病的诊断治疗和病 理性研究。





文登学,文登历史悠久,自古就有"文登学"的美誉。公元前219年秦始皇东巡。曾在此召集文人墨客登山吟诗作赋、歌功颂德,留下"文人登山"的传说。"文登"也因此得名。金大定七年(公元1167年),王重阳自陕西东来。据"海上仙山之祖"昆嵛山创建了道教全真派。此间,王重阳收马丹阳、丘处机、谭处端、王处一、刘处玄、郝大通、孙不二七人为徒,世称"北七真人"或"海上七真人"。

科举取士起,文登就榜上有名,明清两朝最为可观,有进士 61 名,是全国每县平均数的两倍,并且走出了一代名人徐士林。其中清朝顺治乙未年科场上,文登有 7 人同时高中进士,并出现于鹏翰、于涟父子同榜,刘欣、刘辉兄弟连镳的盛况,传为美谈,"文登学"名震朝野。

山东颐阳酒业有限公司始建于 1956 年, 是具有 50 多年酿酒历史的专业酿酒企业, 经过半个多世纪的发展。颐阳酒业已发展成为下设粮食酒、白酒、药业、包装印刷等子公司的集团化企业, 国家节约能源一级企业, 山东省粮食白酒重点生产企业。企业占地面积 50000 多平方米, 现有员工 1000 多人。主要产品有固态白酒、药酒、保健酒等系列近百多个花色品种, 产品主要销往全国十几个省、市和地区, 井出口韩国。

在激烈的市场竞争中,山东颐阳酒业有限公司始终坚持"规规矩矩生产,实实在在酿酒"的生产经营理念,在发展粮食酒上始终坚持自我酿造、自我发酵,在企业中年国树立"树颐阳品牌、从质量做起"的质量方针,把质量作为企业发展的根本,大力实施质量兴企战略,着力强化品牌建设,走出了一条依靠质量效应和品牌效应赢得市场。减得声誉的成功之路。迅速成为胶东半岛白酒业的一支劲旅。文登学酒以其独锦的高品质。连续10年在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获《全国浓香白酒优质产品》《全国酒类产品质量安全诚信品牌》、"山东名牌""山东白牌"、山东名牌。"如东白酒十次品牌》《四东省轻工业十大创新品牌"等称号。颐阳补酒通过国家 GMP以远。并先后荣获"中国优质保健品金奖"、"山东名牌"等称号。"颐阳"商标、"文登学"商标先后被以定为"山东省著名商标"。

诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699